

定日震后第一晚,群众吃上热乎饭

“

7日21时15分,西藏自治区应急指挥部决定将定日6.8级地震应急响应级别从二级升级为一级,进入一级地震应急响应状态。经初步排查,截至7日19时,定县地震已造成126人遇难、188人受伤,另有28名重症人员转移到日喀则市人民医院救治。目前,各方救援力量已搜救出被困群众407人,设立14个转移安置点,转移安置受灾群众3.04万余人。

灾后第一晚

炉灶点起帐篷内很温暖

定日县长所乡古荣村是受灾最严重的村庄之一,古荣村的两个安置点已搭建30多顶帐篷,每名群众都领到了两床以上的被子及一条褥子。记者走访发现,部分群众的帐篷里,炉灶已被点起,帐篷内很温暖。

57岁的米玛和另外一家住在一个帐篷里,家中老人和孩子睡在一起,米玛晚上领到了水和一些零食,做好了过夜的准备。安置点负责人古荣村村干部桑杰告诉记者,目前最大的问题就是气温,但被褥的到来解决了这一问题,第二天将在安置点增设灶台,帮助群众烧酥油茶、吃上糌粑。

记者观察到,7日17时左

右,古荣村的帐篷已基本搭建完毕,所有群众都已搬入帐篷。19时30分许,第一批被褥送至古荣村,干部及民警开始分发,现场温度已降至零下2摄氏度,气象预报显示,今晚最低零下16摄氏度。临近20时,村中路灯恢复照明,解放军某部在安置点设立了医疗救治点,为群众提供医疗服务。60多名解放军官兵在这里埋锅造饭,为群众提供热菜热食。

7日20时30分,西藏日喀则市定日县措果乡安置点40顶帐篷被点亮;21时17分,定日县长所乡古荣村40顶帐篷也被点亮。夜幕降临,一盏盏灯徐徐亮起,为抗震救灾带来了光明和温暖。

记者从国网西藏电力有限公司获悉,8日3时37分,随着

西藏定日县6.8级地震影响最为严重的长所乡、措果乡、曲洛乡3个乡政府恢复电网供电,定日县用电负荷已恢复到震前水平,为抗震救灾前线各项工作高效推进提供了有力保障。

据介绍,按照西藏自治区工作部署,电力部门在做好电力应急抢修基础上,已累计为定日县8个安置点提供了电力保障。

救援第一线

西藏调集万余人投入定日县救援

强震后,珠峰脚下的第一个日夜,灾情就是命令,生命就是使命。应急救援、消防救援、森林消防、公安干警、部队官兵等万余救援力量,第一时间奔赴震中。“我们用双手把被埋人员刨出来。”定日县公



1月8日,在日喀则市经开区物资储备仓库,武警官兵在搬运抗震救灾物资

安局干警顿珠次仁的身上全是灰尘,脸上的汗水冲出一道道沟,双手指甲里塞满了泥土和血丝。地震发生后,他和战友们在半个小时内赶到定日县长所乡古荣村,这里是受灾最严重的村庄之一。从日出到日落,顿珠次仁所在的救援小队当天救出了17名受困人员。

西藏消防救援总队第一时间到达地震现场,日喀则支队定日县大队大队长顿珠江村一直在震中的长所乡参与救援。他介绍:从白天到夜

晚,他们对辖区震中的长所乡的10个村,821户进行了排查,对被困人员进行了全面搜救,截至目前已搜救出部分被困人员。夜间,他们按照现场指挥部的要求,利用消防车的照明灯和搜救犬,分组对3个乡,25个村,2526户进行进一步的排查与搜救。这一天下来,最大的难点是,目前气温在零下16摄氏度左右,海拔也高,对指战员的身体要求是非常高的。

据央视 新华社



花冠酒业热烈祝贺市“两会”胜利召开



聚焦两会
关注民生